3/Problème
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de trouver pourquoi le problème est impossible et de le corriger pour le rendre possible.
Jeu 100 % problème : Fiches (Impossible de répondre car…) 1, 7, 4, 17, 8, 9, 15, 21, 6, 13, 23, 3, 19, 2, 24, 5, 14, 20, 18, 22, 11, 12, 16, 25, 10
[image: image1.jpg]: ] | Sandrine a autant d"'argent
o ht au 'r't. _ dans sa tirelire que son frére,

|
-t-elle dépensé ? Quelle somme possede-t-elle 7

cour de récréation,
ons et 15 filles jouent aux
es et aux voleurs.

s vendeur |uj
accorde une réduction s’j| emporte

le meuble tout de suite.

bien d’enfants jouent Quel est le prix de revient Al
~_ensemble ? |

i bureau ?
I .

Damien a 7 ans, son petit frére
Yann a 5 ans et sa sceur Tina est la
plus agéee.

Quél est ’age de Tina ?





[image: image2.jpg]B 5 il

PARRE iy }}’ * 5 i ‘ i i 5 = Y §
‘Opﬁires de | Un paquebot part avec 35

os et 15 paires et 105 passagers pour une croisiére
ftes, || | ~ de 10 jours,

! i

sarecette? . Quel est U’age du capitaine ?

i

n a 10 voitures rouges, ‘lP?u'r faire un gateau,
es bleues et moins de 12'5 a”; 1(f)0 gr de sucre,
voitures vertes. 8r de farine et 4 ceufs.

| i
ien posséde-t-il de Ditires £n Quel poids de farine reste-t-il dans
T

i tout ? j le paquet ?

‘ i i Une crémiére vend 10 pots de
l urs a 8 A X
": :: sl'e::d?rltlstoissjlzsrsoirs creme fraiche, 3 fromages et 8

= £ I bouteilles de lait.
dés qu’elle éteint la lumiére. aee

|

galcule son temps de soi’nmeil
i par nuit.

Quel est son gain ?




[image: image3.jpg]Un magon pose 90 bri es le lundi
et un peu plus le mardi.

Calcule le nombre de briques poséés
au total.

5

|

|

‘Un fermier posséde un troupeau de
25 vaches et de 15 chévres.

19

Maman rentre du marché
avec des Poireaux, des carottes
et des navets.

»j(ip{nbien de litres de lait collecte-t-il

chaque jour ? Quel est le poids de son panier ?

Un sportif parcourt 70 km
en 3 étapes.
La premiére étape est de 20 kmi.

Calcule le nombre de kilométres
parcourus a la troisiéme étape.





[image: image4.jpg]En classe de neige, 30 éléves
~ prennent le téléphérique.
Les plus petits descendent a la
. premiere statifm. i
|
cule le nombre d’éleves restant
dans le téléphérique.
|

Manon a réuni 3 dizaines de
‘capsules de bouteilles pour la
kermesse, mais sur le chemin de
I’école, elle en perd quelques

unes. |

. Combien de capsules donne-t-elle a
sa maitresse ?

!

‘,‘i;.;_‘.

WO e

' Combien lui reste-t-il 7%

A quelle heure l'aufocar
arrivera-t-il ?

Anthony a fait des économies et
peut acheter une canne a péche a
30 euros et un seau a 6 euros.

Cpmbien lui reste-t-il d’euros apres
ses achats ?

Au mois de septembre,
un jardinier plante 16 bulbes de
tulipes, 25 bulbes de jacinthes et
30 bulbes de narcisses.

A quel mois de l’année les fleurs
sortiront-elles ?

Charlotte a dans son porte-monnaie
i 18 euros.

| Elle achéte une barrette a 5
euros, une bague a 6 euros et des
. bracelets.





3/Correction
Objectif : Avoir un raisonnement logique sur des problèmes simples. Comprendre des énoncés mathématiques.
1 – Je suis capable de trouver pourquoi le problème est impossible et de le corriger pour le rendre possible.

Jeu 100 % problème : Fiches (Impossible de répondre car…) 1, 7, 4, 17, 8, 9, 15, 21, 6, 13, 23, 3, 19, 2, 24, 5, 14, 20, 18, 22, 11, 12, 16, 25, 10
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